
Algebra Lineal I
Tarea Examen

Profesor: Pablo Barrera Dı́a 07 de abril, 2006
Fecha de Entrega: Dı́a 17 de abril, 2006

Nombre:

Resuelva adecuadamente los siguientes ejercicios.

1. Demostrar que las siguientes matrices tienen nucleo 6= 0

a) T =




1
x 0
x x 1
x x x −1
x x x x 1




b) T =




1
x −1
x x −1
x x x 0
x x x x 1




c) T =




1
x −1
x x 0
x x x 1
x x x x 1




2. Si T es triangular de nxn y el k-eśımo elemento de la diagonal es cero ⇒ N(T ) 6= 0

3. Im(A1) ⊂ Im(A2) ⇒ ∃ X tal que A1 = A2X

4. Si T es triangular ⇒ T−1 es triangular

5. Amxn : Rn −→ Rm Si N(A) = { 0} ⇒ A es inyectiva

6. A =




1 1
1 −1
0 0


 encuentre B tal que




x
y
z


 −→




x
y
0


 −→ A−1







x
y
0





 y

encuentre BA = I2

7. A =




x1 x2 x3

x4 x5 x6

x7 x8 x9


 encuetre

Sr = { A | A1̄ = 0̄}

1



Sc = { A | 1̄tA = 0̄} donde 1̄ =




1
1
1




Sd1 = { A | x1 + x5 + x9 = 0}
Sd2 = { A | x3 + x5 + x7 = 0}

a) Calcular dim(Sr)

b) Calcular dim(Sc)

c) Calcular dim(Sd1)

d) Calcular dim(Sd2)

e) Calcular dim(Sr ∩ Sc)

f) Calcular dim(Sd1 ∩ Sd2)

g) Calcular dim(Sr ∩ Sd1)

h) Calcular dim(Sr ∩ Sd2)

i) Calcular dim(Sc ∩ Sd1 ∩ Sd2)

j) Calcular dim(Sr ∩ Sc ∩ Sd1 ∩ Sd2)

Nota: Argumente adecuadamente su respuesta; no serán tomadas en cuenta observaciones
o señalamientos que realicen, sin su debida justificación.
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